

兴化日报

2014年8月13日 星期三
农历甲午年七月十八 第6479期 今日8版



中共兴化市委 兴化市人民政府 主办 兴化市新闻信息中心 承办 兴化新闻网:www.xhxww.net 新闻热线:0523-83325105 投稿信箱:xh.xwzx@163.com

李卫国在检查交通重点工程项目建设情况时要求

加快施工进度 保证质量安全

本报讯(记者 朱莲)8月12日上午,市长李卫国先后来到351省道东绕城车路河大桥、333省道S29高架桥、352省道卤汀河大桥等交通重点工程项目施工现场,了解项目建设情况,慰问建设工地上的一线施工人员。

今年,市交通运输局围绕兴化交通“十二五”规划和市委、市政府下达的年度目标,全力推进“3133”交通重点工程建设,加快实施农村公路、撤渡建桥、城乡客运、航道等一大批民生项目。目前,今年要建成的项目333省道、351省道贯通段、203县

道永丰至陶庄段及南北延工程,续建项目351省道东绕城段、352省道、229省道戴南段等工程正有序推进,今年新开工的西横公路三期工程、周奋连接线等项目也相继投入建设。在项目建设过程中,由于受杆线迁移、厂房拆迁、鱼塘出让等问题的影响,部分交通工程项目推进速度较慢。

李卫国认为,我市交通重点工程项目建设进度总体较快,但也存在施工进展不平衡的现象。因此,要针对前期梳理出的建设过程中的矛盾纠纷,按照市政府明确的解决方案及时整改落实到位。李卫国要求项目所涉

及部门和乡镇及施工单位,进一步强化责任,对于影响项目施工进度的矛盾和问题,要尽快妥善处理好。要严把工程质量关,加强工程建设的规范操作,确保施工各个环节和道路交通的安全。要按照时间节点加快施工进度,督促施工单位采取增加机械和人力等措施,保质保量地完成各项工程建设任务。要完善项目建设的相关手续,加强与上级部门的对接,顺利推进项目实施,为我市经济社会又好又快发展提供良好的交通环境。

市委常委、常务副市长徐立华参加活动。



赴宁班车安检升级

8月10日起,赴宁班车安检升级。每辆前往南京方向的长途客车统一张贴《进宁客运班车通行证》,旅客随行李经安检仪仔细检查后,统一存放于车内行李舱,并贴上带有“青奥会安检”字样的当日检查条封存,途中不得擅自开启。同时,每辆前往南京方向的班车发车前都要填写《第二届青奥会来宁长途客车安检登记表》。



垛田借助平台招商引资

本报讯(记者 冯兆宽 特约通讯员 邹常海)垛田镇按照市委十一届七次全会的部署和要求,结合本镇实际,加大招商引资力度。

该镇克服没有工业园区的短板,在招商方式、招商项目和手段上求突破,充分利用好毗邻城区的区位优势,利用得胜湖物流园区、红星美凯龙、新车站等平台,注重招商引资,大力发展现代服务业;利用脱水蔬菜传统产业优势,吸引上下游产业,促成企业成片、产业成群;积极实施“飞地”招商,

树立大局意识,及时将招商信息和资源与兄弟乡镇园区共享。

为营造良好的经济发展环境,该镇全力做好省道S333、S351、中和路和野行大桥东接线等重大市政工程的服务工作,妥善化解因征地、拆迁引发的各类矛盾;加快张庄、杨花两处安置房建设,妥善解决农民住房难题。该镇加大对镇区路灯、道路的修缮工作,实现与市区的有效对接。以镇村环境整治为突破口,该镇加大工作力度,严格督查

考核,落实专项整治资金,完善长效管理机制,从根本上改善镇村面貌,同时,扎实推进“931城市环境综合整治”,巩固和扩大国家卫生城市创建成果,认真指导第二批10个参创村参与创建。

**坚持改革创新引领发展
全力推进重大项目建设**

促集体经济增收 促干部能力提升

钓鱼镇村庄环境整治“逼”出多重效应

本报讯(特约通讯员 陆照兴)今年以来,钓鱼镇党委、政府把村庄环境全域整治作为农村重点工作来抓,针对基层党员集中反映的村与村之间整治进展和效果不平衡的问题,该镇即知即改,强力推进,实现24个行政村环境整治全面覆盖、长效管理全面到位。

钓鱼镇以村庄环境整治为契机,倒逼集体经济增收。该镇通过收取土地流转服务费,收回集体场基、集体秧池、五保户承包土地,规范圩堤管护、河沟养殖、土地发包

合同,积极上争项目和资金,寻求社会捐助等有效措施,千方百计增加集体收入,化解整治资金缺口矛盾。今年以来,八尺沟、刘陆南、南北夏等村收回集体场基、秧池等面积203.6亩,收取土地流转管理费63.8万元,全镇各村累计上争项目和资金127.3万元,寻求能人捐助

57.4万元。以村庄环境整治为平台,该镇倒逼干部能力提升,通过督查让

干部“闲不住”、汇报交流让干部“坐不住”、考核通报让干部“停不住”,进一步激发村干部的工作热情,锻炼和提升他们的工作能力。今年以来,该镇新增公厕176座,清理卫生死角460个,拆除乱搭乱建324处。

**践行群众路线 切实改进作风
党的群众路线教育实践活动特别报道**

本期导读

把好舌尖上的安全关

2版

兴化青年酷爱收藏本土文物

3版

月饼遇“史上最艰难”旺季

7版

司法局全力护航青奥

本报讯(特约通讯员 陈美元 通讯员 殷佳)为做好青奥会期间社会稳定工作,市司法局成立社会矛盾纠纷排查与调处组、社会特殊人群管控组、法律服务工作组、监督保障组四个组护航青奥。

社会矛盾纠纷排查与调处组负责指导各乡镇、市各部门开展矛盾纠纷摸排、调处工作,把矛盾纠纷尽可能地解决在镇、村(社区),对在敏感期间发生的重大矛盾纠纷,做到及时调处、及时化解,稳控到位。社会特殊人群管控组重点排查社区服刑人员和刑释人员,全面建立重点人员台账,明确具体工作目标和责任人,签订安全责任书,落实“一对一”帮扶管控责任,确保不脱管、不漏管、不上访、不肇事。法律服务工作组负责建立律师介入依法信访的工作机制,为上访群众答疑解惑,提供法律咨询,积极引导上访群众依法处理,通过合法途径实现利益诉求,推动“访、诉分流”。监督保障组负责做好后勤保障、人员组织保障等工作。

扫一扫 点靓兴化



编辑/李祝海 校对/张巍巍 组版/施佳



专卖店:八字桥广场城内东大街28号
旗舰店:长安北路(富康花园北门旁)
400-6789-022 83206148 83251151